
Anleitung Adventskalender Bastelset
Anleitung Nr. 1265

Basteln Sie mit dem Adventskalender Bastelset und
Origiami Faltpapier eine kleine Mini-Kommode, in die
24 kleine Schübe süßes Naschwerk und andere
kleine Kostbarkeiten versteckt werden können. Der
MDF Bausatz kann an der Vorder- und der Rückseite
mit je 12 Schüben aus Origami-Papier bestückt
werden, jede der Papier Schubladen ist ca. 5 cm tief,
4,5 cm breit und 3,5 cm hoch.

Und so einfach geht's:

Wie bastel ich aus dem Adventskalender Bastelset
eine Miniatur Kommode mit 24 Schüben?
Das Adventskalender-Bastelset enthält einen 13-
teiligen Bausatz aus MDF-Holz zum
Zusammenstecken. Im Lieferumfang ist eine
bebilderte Steckanleitung enthalten, wie und in
welcher Reihenfolge die einzelnen MDF Teile
ineinander gesteckt werden, damit eine Mini
Kommode aus MDF entsteht.
Vor dem Zusammenstecken sollte der Bastelrohling
mit Papier verziert werden. In einem ersten Schritt
wird der MDF Bausatz mit cremefarbener
Bastelfarbe grundiert. Nachdem die Grundierung
getrocknet ist, werden die Außenflächen mit
Décopatchkleber bestrichen und mit Origami
Faltpapier beklebt. Sobald das Papier angetrocknet
ist, werden alle MDF Teile der Miniatur Kommode
zusammengesteckt. Hierbei können die Kanten der
einzelnen Bausatzteile zusätzlich mit Holzleim oder
Bastelkleber eingestrichen werden. Der Bausatz ist
jedoch so gut ausgearbeitet, dass alle Bauteile
bereits ohne Kleber solide miteinander fixiert sind.
Während der einzelnen Trocknungsphasen für die
Miniatur Kommode werden die Schubfächer aus
Origami Faltpapier gebastelt. Im Bastelset ist bereits
eine Schablone für das Basteln der kleinen Miniatur-



Schubladen enthalten. Einfach die Außenkanten und
die Falznähte der Schablone 24 mal auf jeweils ein
Origami Faltblatt (15 x 15 cm) übertragen und an den
Außenkanten ausschneiden. Die Innenlinien ergeben
Falznähte. Diese nun knicken und die jeweils
entstehende Miniatur-Schublade an den
Klebelaschen fixieren.
Für die Adventszahlen gibt es im Bastelset ebenfalls
eine Schablone. Einfach die Zahlen auf ein
kontrastfarbenes Bastelpapier, beispielsweise
braunes Packpapier oder Tonkarton übertragen und
zu 24 kleinen Kreisen ausschneiden (nutzen Sie
hierfür eine Münze als "Kreis-Schablone".
Jedes Kästchen erhält seine eigene Adventszahl und
wird mit einem kleinen Satinschleifchen verziert.
Der Adventskalender ist nun bereits fertig gebastelt.
Er kann ganz nach eigenen Wünschen noch weiter
mit Satinschleifen, Weihnachtskugeln oder Schellen
und Glitterfarbe weiter verziert werden.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

703222 Faltpapier, 20 x 20 cm 1

745796-10 VBS Patch-Lack100 ml
(leider ausverkauft)

1

330350 VBS Malschwämme, 3 Stück 1

132824 Hobby-Skalpell 1

709279 VBS Falzbein 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

550505-02 VBS Borstenpinsel "Nature"Größe 02 1


